
PD Kočevje, MLADINSKI ODSEK
Vtisi in poročila s pohodov in drugih aktivnostih 

v letu 2021/2022



2. 10. 2021

Pohod na Krim, OŠ ob Rinži
Učenci in učenci so se z novimi pričakovanji ustavili v novo šolsko leto, mladi planinci pa so se svoje misli in 
želje usmerili na nove planinske ture in dogodivščine, ki jih preživljajo skupaj na avtobusu, med hojo, v in pred 
kočo … Za nami so boljša pustinja. meseci kar se tiče planinskih pohodov, zaradi vseh ukrepov v povezavi z 
aktualnim virusom, zato si še toliko bolj želimo, da bi nam bilo to šolsko leto veliko bolj naklonjeno kot minuli 
dve. 
2. oktobra smo po programu izpeljali naš prvi pohod. 31 mladih planincev (21 mlajših in 10 starejših) se 
je pod vodstvom vodnice Branke in mentorice Melite ter izkušenega planinca Francija odpravilo na 
1107 m visoki Krim, ki je po nadmorski višini že gora, po videzu pa hrib na obrobju Ljubljanske kotline.  
Po dobri uri vožnje smo v jesenskem jutru prispeli do izhodišča, vasi Gornji Ig. Ker smo s Kočevja krenili že 
ob 7. uri zjutraj, je bila pred začetkom hoje najprej na vrsti malica. Iz nahrbtnikov je zadišalo po sendvičih, 
čaju, rogljičkih, jabolkih … 
Naš pot vzpona proti vrhu je potekala po suhem jesenskem listu, med koreninami in kamenjem. Posebna 
pozornost je bila namenjena vsem novim mlajšim planincem, ki so se prvič podali z nami v hribe. Predstavljali 
si kar četrtino vseh pohodnikov. Kaj kmalu je bilo na vrsti slačenje vrhnjih oblačil in učenje zalaganja le teh v 
obliki rolice, kar v nahrbtniku zavzame najmanj prostora. 
Po dveh urah hoje smo prispeli do oddajnika ter koče, pred katerim je že bilo nekaj najboljših kolesarjev in 
planincev, ki so nam namenili nekaj pohval za vztrajnost, prizadevnost in lep odnos do narave. Mi pa smo 
se posedli po prostih mizah in kmalu za tem so nas za nagrado obsijali žarki sonca. Ooo, kako prijetno se je 
bilo »martinčkati«! Po malici, čaju in dobrotah iz kuhinje v planinski koči so mladi pohodniki vestno izpolnili 
dnevnike, vse točno pospravili in že smo previdno sestopili do oddajnika, kjer smo naredili še nekaj spomin-
skih fotografij. 
Med hojo navzdol je nekaj najmlajših hodilo bolj in na repu skupine, medtem pa so opazili drevo z nenavad-
no rastjo in prelepo korenino, veliko mravljišče, veliko gob, da vseh še nismo poznali. Odvezala se je tudi 
marsikatera vezalka na čevlje, ki jo je bilo potrebno zavezati na prav poseben način, da ne bi bilo z njo težav 
vsakih nekaj korakov. 
Narava je mladim pohodnikom ponudila izziv za igro, druženje z vrstniki in aktivno preživljanje sobote, brez 
celodnevnega tipkanja in gledanja na zaslonih različnih vrst. 
Med novinci planinci, ki še ne poznajo načina dela, se je med vožnjo proti Kočevju pojavilo vprašanje: Kam 
gremo na pohod naslednjo soboto? Zakaj ne gremo vsako soboto? Zakaj moramo čakati en mesec? Vse to 
nam je lahko spodbuda in motivacija, da smo na pravi poti in da je narava še vedno prostor, ki nas razbremeni 
in nam daje energijo za nov dan, pa čeprav nas včasih malo bolijo noge.

Za Mladinski odsek PD Kočevje 

Melita Berlan



2. 10. 2021

Pohod na Mestni vrh, OŠ Stara CerkevPohod na Mestni vrh 

V soboto, 2. 10. 2021, smo se z učenci Osnovne šole Stara Cerkev odpravili na 
letošnji prvi pohod s planinskim krožkom. Pohoda se je udeležilo 38 učencev od 2. do 
7. razreda.  

Ob 9.00 smo se zbrali na parkirišču v Podgorski ulici, preverili, če smo vse vzeli s 
seboj in se odpravili po Kalanovi poti navzgor. Po poti smo si ogledovali okolico in se 
naučili, kaj pomenijo markacije na drevesih, kamnih…  

 
Pot je bila strma, a so jo učenci premagovali brez težav. Pred vrhom smo si ogledali 
še jamo Treh bratov. Stopili smo le do roba jame in si jo ogledali od daleč. 

  



Nato smo se odpravili do koče, kjer smo pomalicali, mladi planinci pa so prejeli prvi 
letošnji žig v Dnevnik mladega planinca. Na vrhu smo naredili še obvezno skupinsko 
sliko: 

 
Ko smo bili siti in spočiti smo pobrali svoje stvari in se odpravili še po poti do vrha, 
kjer smo si ogledali mesto Kočevje z vrha in iskali svoje hiše, hiše babic in dedkov…  

 



Ko smo se nagledali našega mesta smo se odpravili po drugi strani navzdol. Prišli 
smo do Grajske poti, po kateri smo se spustili nazaj do parkirišča, kjer so nas že 
čakali starši. Utrujeni smo se poslovili in se že veselo pogovarjali o naslednjem 
pohodu.  

 
 

                                                                                   Za MOPD Kočevje, Maša Blažič 



13. 11. 2021

Pohod na Požgani hrib, OŠ Stara Cerkev
V soboto, 13. 11., smo se z učenci Osnovne šole Stara Cerkev odpravili na letošnji drugi pohod s planinskim 
krožkom. Pohoda se je udeležilo 27 učencev od 2. do 9. razreda. Tokrat smo ubrali pot porti Požganem hribu. 
Po poti nas je vodil gospod Tomaž, ki ima za seboj že kar nekaj prehojenih poti. Ob 9. zjutraj smo se zbrali 
na parkirišču v Podgorski ulici, nato pa se opravili po Grajski poti navzgor.

Ko smo bili tik pod gradom Fridrihštajn, smo zavili na pot proti Požganemu hribu in kmalu smo prišli na vrh. 
Ko smo prišli, smo bili že vsi pošteno lačni, zato smo se posedli in pomalicali.

Ko smo pomalicali, smo si ogledali še razgled in ugotovili, katere vasi ležijo pod nami ter kako se imenujejo 
sosednji hribi. Vsak pohodnik je dobil še zasluženo štampiljko v Dnevniku mladega planinca, nato pa smo se 
odpravili po poti navzdol.



Ker je bilo po tleh polno listja, smo morali hoditi previdno, a smo kljub temu kar nekajkrat pristali na tleh. 
Ob 14. smo prišli nazaj na parkirišča, kjer so nas že čakali starši. Utrujeni smo se poslovili in se odpravili 
domov, da spočijemo utrujene noge in naberemo novih moči za naslednji pohod.

Za MOPD Kočevje, Maša Blažič



13. 11. 2021

Pohod na Veliki Rog, OŠ ob Rinži
Jesen je že pošteno obiskala naše kraje s hladnim jutrom in odpadajočim listjem, ki je prijetno šelestelo pod 
nogami v svojih čudovitih toplih barvah. Da bi ta jesenski utrip začutili v naravi, tako da so se mladi planinci 
(13 mlajših in 10 starejših) Osnovne šole Ob Rinži Kočevje, v soboto, 13. 11. 2021, z vodnico Branko, men-
torico Melito in izkušenim planincem Francijem odpravili na Veliki Rog, ki je s svojo nadmorsko višino, 1099 
metrov, najvišji hrib na Kočevskem. 
Z avtobusom so se odpeljali do Žage Rog, kjer so si privoščili malico iz nahrbtnika, nato pa se  
povzpeli na vrh Roga. Med hojo ni manjkalo klepeta in otroške razigranosti. 
Na vrhu so mladi pohodniki takoj opazili izobešeno slovensko zastavo in razgledni stolp, na katerem so se 
previdno in pogumno povzpeli drug za drugega. Nekateri so premagali strah pred višino in se prvič povzpeli 
tako visoko. Pri tem se je pokazal pozitiven vpliv skupine posameznikov. čeprav na vrhu ni bilo koče, so mladi 
planinci vseeno iskali primeren prostorček za malico in izpolnjevanje dnevnikov. Marsikatera zanimivost pa 
se je za spomin ujela v foto objektiv. Z vrha je bil sestop po drugi poti, ki je bila na določenih mestih strma in 
spolzka, zato sta bili previdnost in varnost na prvem mestu. 
Vodnica in mentorica sta na območju Žage Rog, največjega in najsodobnejšega lesnoindustrijskega obra-
ta na Slovenskem pred 1. svetovno vojno, povedala nekaj besed in zanimivosti o življenju in delu nek-
danjih prebivalcev, o obratovanju parne žage in pomenu dveh betonskih bazenov s premerom 15 me-
trov in globino 7. metrov. Mladi planinci so z zanimanjem prisluhnili razlagi in postavili kar nekaj vprašanj.  
Večina pozna oz. je vsaj slišala za kraljico Roga, skoraj vsi navzoči planinci pa so prvič objeli kralja Roga, ki 
se skriva in mirno kraljuje v jelovo-bukovem gozdu. Kar lepo število otroških rok je bilo potrebnih, da so ga 
objekti in tako sklenili svoj objekt. 
Zgodovinski del in spomine na preteklost pa so nagradili z obiskom grobišča pod Krenom. Kraj dogodka in 
vsa simbolika je spodbudila zanimanje in vplivala na vzdušje prisotnih. 
Ob prihodu v Kočevje so vsa doživetja in zanimivosti, vsaj mlajši, hiteli pripovedovati svojim staršem. Bolj 
kot to, pa je za vse udeležence pohod nadvse pomembno druženje na svežem zraku z vrstniki in prijatelji.  
Mladi planinci stopamo v veseli december z veliko željo, da bi planinskega druženja vedno več, brez ukrepov 
in omejitev.

Za Mladinski odsek PD Kočevja 

Melita Berlan



13. 12. 2021

Pohod na Sveto Ano, OŠ Stara Cerkev
V soboto, 13. 12., smo se z učenci Osnovne šole Stara Cerkev odpravili na naš tretji skupen pohod na Sv. 
Ano v Ribnici. Po poti nas je vodil vodič Tomaž Špehar, pridružila pa se nam je še učiteljica Maša Žveglič. 
Pohoda se je udeležilo 20 učencev od 2. do 7. razreda. Tokrat smo se na pot odpravili z avtobusom, zato smo 
se ob 8. uri zjutraj zbrali na avtobusni postaji pred šolo. Preverili smo, če imamo vse potrebno in se odpravili 
na pot proti Ribnici. Ko smo stopili iz avtobusa, smo se postavili v kolono in odšli po zasneženi poti navzgor.
Hodili smo po zasneženem gozdu, kar smo izkoristili za občasno kepanje. Pot do vrha je bila kar dolga, ven-
dar se je ves trud poplačal. Ko smo prišli na vrh smo našli kup daril, ki jih je za nas pustil Božiček!
Ko smo dobili vsak svoje darilo, smo še pomalicali, nato pa odšli nazaj v dolino. Žal zaradi megle nismo videli 
razgleda, a nas to ni spravilo v slabo voljo.
Po poti navzdol smo se ustavili v koči na toplem čaju, ki nas je prijetno pogrel. Pri koči smo spoznali tudi pra-
šička in 2 žrebička, ki so nas veselo pozdravili. Ko smo prišli na parkirišča, nas je avtobus res že čakal, zato 
smo se usedli in se utrujeni odpravili nazaj k šoli, kjer so nas pričakali starši.

Maša Blažič



18. 12. 2021

Moč besede v objemu Kočevskih hribov
Tudi letos so mladi iz OŠ ob Rinži, pod vodstvom pomoči Tinkare Hodnik in ob planinske vodnice Branke Raj-
ner, pripravili lep literarni dogodek v okviru Evropskega dneva gore. Na ta dan v alpskih državah poteka tudi 
mednarodni festival »Brati gore«, kateremu smo se pridružili tudi v našem društvu. Naslov naše prireditve je 
bil »Moč besede v objemu kočevskih hribov«. 
Literarno glasbeni dogodek je združen s pohodom iz parkirišča v Podgorski ulici do Koče pri Jeleno-
vem studencu, kjer se je dogodek tudi odvijal. Letošnja tema dogodka je bila otroška in mladinska lite-
ratura na temo skrivnostnega gorskega sveta. Tako so nas mladi skozi branje popeljali v čudoviti gorski 
svet, ki ga v svojih delih opisujejo Polonca Kovač, Cvetka Sokolova, Tadej Golob, Bogdan Novak in Na-
taša Konc Lorenzutti. Seveda pa niso izpustili niti našega legendarnega mladinskega pisatelja Josipa 
Vandota in njegovega Kekca. Govorjeno besedo pa so mladi pospremili tudi na glasbenih instrumentih.  
Hvala vsem, ki so v naši planinski koči pripravili lep dogodek in nam popestrili zimsko soboto.

Milan Mlakar



15.12. 2021

Pohod mladih planincev Osnovne šole ob Rinži 
Kočevje v veselem decembru
Pa je končno prišel ta veseli december po planinsko, ki je vsako leto nekaj posebnega in čarobnega. V so-
boto, 15. decembra 2021, tokrat popoldan ob 15. uri, se je 33 mladih planincev (23 mlajših in 10 starejših) 
Osnovne šole ob Rinži zbralo na parkirišču v Podgorski ulici.
Na svoj zadnji pohod v tem koledarskem letu so se odpravili v toplih oblačilih, nekateri z božičkovimi kapami 
na glavi, veseli in radostni, kakor se spodobi za ta predpraznični čas.
Prijeten tempo in zasneženo-poledenela cesta sta v veseli družbi mladih pohodnikov še pripomogla k enemu 
uspešnemu vzponu po cesti do Štamflovega ovinka. Pri postanku nad kamnolom je bil razgled nad našim 
mestom Kočevje še jasen in dobro viden. A bolj ko je skupina planincev uživala v zasneženih obrokih levo in 
desno, in se je pomikala proti svojemu cilju, se je začelo temniti. Mladi pohodniki so komaj čakali, da so tako 
glavne lučke in svetilke v sobotnem večeru pokazale svojo svetlost in čarobnost. Med hojo v dolini ni manjka-
lo vriska, smeha in veselega druženja mlajših in starejših planincev. Prav to pa je tisto najlepše in najdražje, 
kar preredko slišimo v zadnjem času številne ukrepe in omejitev.
Ob povratku je bilo mesto Kočevje razsvetljeno s tisočimi lučkami različnih barv, ki so se s svojo svetlobo 
odsevale daleč naokrog. Mladim pohodnikom je korak pospešil vonj po pici, ki jih je čakala v piceriji Briški. To 
pa je bila topla in slastna večerja. Za sladkorčke je poskrbel dobri mož Božiček, ki je pred vrati pustil sadne 
bombone.
Mladi planinci so ob vseh doživetih izrazili veliko zadovoljstva in hvaležnosti in eden med njim je zapisal:
Ko smo prišli na zbirno mesto, smo se planinci veselili pohoda in končno smo se povzpeli po hribu navzgor. 
Cesta je bila ledena, a smo šli vseeno vztrajno naprej. Hodili smo in hodili, vodila nas je učiteljica Branka, ki 
je imela božično kapo, učiteljica Melita pa je bila zadnja na koncu kolone. V mraku smo prižgali svetilke. Ko 
smo se vrnili nazaj do parkirišča, smo se odpravili v picerijo Briški, kjer so nas lepo postregli. Moram povedati, 
da smo bili zelo zadovoljni. Imeli smo manjšo težavo s pečjo, a se je vse kmalu uredilo.
Bilo je lepo in moram priznati, da brez učiteljice Branke in Melite nam ta pohod ni uspel. HVALA. (Domen 
Kovačič, 4. B)
Snežinke tiho prekrivajo sledi,
a čas naj ne zbriše dragocenih vezi,
ki stkali smo jih do soljudi.
Mladi planinci Vam v novem letu želimo odmeven korak, pogumne besede,
iskrivo življenje, polno toplih trenutkov,
prepleteno z vzorci zdravja, uspeha in zadovoljstva.

Za Mladinski odsek PD Kočevja

Melita Berlan



15.1. 2022

Pohod mladih planincev Osnovne šole ob Rinži 
na Sveto Ano (920 m) 
V januarju so se mladi planinci Osnovne šole ob Rinži z vodnico Branko in mentorico Melito podali na Sv. Ano 
nad Ribnico. Čeprav letošnja zima ni postregla z obilico snežne odeje, je bil prvi letošnji pohod težko priča-
kovan. Kljub številnim boleznim in opravičenim odsotnostim se je vseeno zbralo lepo število mladih pohodni-
kov. Dobra volja in zasnežena pot, ki je bila ponekod celo poledenela, je spremljala planinski korak prav do 
koče. Pri Jamarskem domu pri Francetovi jami je bil že prvi postanek za požirek toplega čaja iz nahrbtnikov 
in majhen grižljaj sendviča. Nekaj otroškega veselja in »fotk« ob pujsku in konjičku in pot se je nadaljevala 
naprej mimo kmetije Seljan. Poučne table ob poti so ves čas spominjale poglede na naravoslovno učno pot, 
ki je vodila na hrib. Na poti so se pojavljala vprašanja: »Kako dolgo še? Je še daleč?« Odgovor pa je bil: »V 
hribih se čas ustavi, tu ne potrebujemo ure, uživamo v naravi in opazujemo okolico.« Sledila je še zadnja 
snežna strmina in otroški pogled je že uvidel kočo. Pred kočo so se mladi planinci posedli na klopi pogrnjene 
s toplimi odejami in začeli s svojo malico in sendvičem, brez katerega pohod ni popoln. Časi v katerih smo, je 
bilo potrebno skrbno upoštevati ukrepe in priporočila, da se življenje še bolj ne oteži kot ga piše naš vsakdan. 
PD Ribnica je izkazalo svojo velikodušnost in postreglo s toplim čajem in štrudljem. Po izpolnitvi planinskih 
dnevnikov je sledilo še malo sončenja pred kočo in cerkvijo, za spomin pa še nekaj fotografskih posnetkov 
in prišel je čas za povratek v dolino. Za sestop je bila izbrana položnejša pot, ki se je nekaj časa vila kar po 
cesti. Vsega lepega je bilo hitro konec, čakal nas je še del poti in že smo bili pri avtobusu. Preživeli smo lep 
hladen zimski dan poln novih dogodivščin – ko bi bilo vsaj kmalu zopet tako. 

Zima, zima bela, 
otrokom veselje dela, 
naj še dolgo vztraja, 

da iz otrok vrisk prihaja.

Za Mladinski odsek PD Kočevje Melita Berlan



12. 2. 2022 

Pohod na Kozice -  OŠ Stara CerkevPohod na Kozice 

V soboto, 12. 2. 2022, smo se z učenci z Osnovne šole Stara Cerkev odpravili na pohod na Kozice. 
Pohoda se je udeležilo 10 učencev. Kot že prej, nas je po poti vodil vodič Tomaž. Ob 8. uri smo se 
zbrali pred šolo, preverili, če imamo vso potrebno opremo in se z avtobusom odpeljali proti dolini 
reke Kolpe. Po približno pol ure vožnje smo prispeli v Predgrad, kjer smo začeli našo pot. Sledili smo 
oznaki za pešpot Kozice, ki vodi z glavne ceste v gozd. Nekaj časa smo hodili po široki poti, ki se je le 
rahlo vzpenjala, nato pa smo zavili na ozko pot, ki nas je vodila strmo proti vrhu. Po poti smo 
spremljali markacije. 

 

Ob poti smo našli cvetoče telohe. 

 



Na pol poti smo se ustavili, da smo zajeli sapo in popili malo vode.

 

Nato pa smo nadaljevali pot proti vrhu. Ko smo se bližali vrhu, smo lahko že videli naš cilj, oddajnik, 
kateremu smo se hitro približevali. Še preden smo prišli, pa smo se ustavili ob breznu, ki je stalo na 
poti. Ogledali smo si ga z varne razdalje, saj je brezno globoko 23 m. 

 

Temu je sledilo še nekaj minut hoje in prispeli smo na vrh. Pri oddajniku smo se posedli na klopce in 
pomalicali.  

 

Nato pa smo se odpravili še na razgledno točko, kjer se nam je odprl prečudovit razgled. Opazovali 
smo reko Kolpo in ugotovili, da pod nami leži vas Dol, kjer se poleti kopamo.  

Naredili smo še nekaj slik, potem pa smo se odpravili po poti navzdol. 



 

 

Navzdol smo se odpravili po cesti. Cesta nas je pripeljala v Predgrad, kjer nas je že čakal avtobus. 
Utrujeni, vendar polni novih doživetij smo se odpeljali nazaj proti šoli. 

Za MOPD Kočevje, Maša Blažič 



12. 3. 2022 

Pohod na Kokoš OŠ Stara Cerkev
V soboto, 12. 3. 2022, smo se z učenci planinskega krožka z Osnovne šole Stara Cerkev odpravili na pohod 
na Kokoš nad Lipico. Pohoda se je udeležilo 23 učencev. Po poteh sta nas vodila Tomaž Špehar in Zinka 
Levstik, pridružila pa se nam je tudi sodelavka Monika Lipovac.
Ob sedmi uri zjutraj smo se zbrali pred šolo ter se z avtobusom odpeljali proti morju. Ko smo prispeli, smo s 
polnimi pljuči zajeli morski zrak, nato pa se pridno odpravili na pot proti vrhu.
Na pol poti se nam je odprl prečudovit razgled na morje.
Preden smo prispeli do cilja, pa smo se tik ob italijanski meji sprehodili skozi borov gozdiček proti koči.
Ker smo hodili tako blizu italijanske meje, smo spoznali tudi njihove markacije, ki se uporabljajo od naših.
Ko smo prispeli do koče, smo se usedli na sonce in pomalicali. Po malici smo se po drugi poti odpravili proti 
vznožju hriba. Ob poti smo zagledali star vagon ter se sprehodili mimo čebelnjaka. Spodaj nas je že čakal 
avtobus. Utrujeni smo se odpeljali nazaj proti Stari Cerkvi, kjer so nas pričakali starši.

Za MOPD Kočevje, Maša Blažič



MAREC 2022 

POHOD MLADIH PLANINCEV NA KAMEN GRIČ 
(1016 m)
V mesecu marcu je 29 mladih planincev Osnovne šole Ob Rinži (19 mlajših in 10 starejših) z vodnico Branko, 
mentorico Melito ter izkušenim planincem Francijem podalo na Kamen grič. Izhodiščna točka pohoda je bilo 
parkirišče pri Novi Štifti.
Na ta sobotni dan je zima še vedno kazala svoje zobe, saj je pohodnike med potjo spremljal mraz, ki ga je 
krepil veter in rahlo naletavanje snežink. Še dobro, da je bilo gostoljubje oskrbnika v Domu na Travni Gori 
tako prijazno in tako lahko svojo prvo malico pojedli v istem domu. Poleg le te pa so številne naročila in se 
posladkali s prav posebnimi palačinkami po obliki in okusu.
Pot je velike in majhne planinske korake vodila mimo planinskih tabel, kjer je bila tudi oznaka za Kočo na 
Kamen griču. Na označenem razpotju je smer vodila desno po zmerno strmem kolovozu, ki se je vzpenjal 
čez travnik do končnega cilja. Ne preveč velika koča, av svoji notranjosti topla s prijetnimi mlajšimi oskrbni-
ki. Kljub temu, da je vsak čas pričakovala večjo skupino odraslih planincev in prostorskih stisk, tako so tudi 
mlade planince iz Kočevja nad vsem prijazno sprejele in postregle. Gotovo živita angleški pregovor: Kjer je 
volja, kje tudi pot. Napolnjeni želodčki, izpolnjeni dnevniki in skupinsko fotografiranje so pomenili povratek do 
Doma na Travni Gori, kjer je bila ta sobotna hoja zaradi neugodnih vremenskih razmer zaključena.
Do prihoda avtobusa je bil čas za prosto igro ali za pogovor s planinskimi prijatelji. Kmalu pa so se zaradi 
mraza vsi pohodniki premaknili v notranjost doma.
Na tem pohodu so mladi planinci gotovo doživeli vremensko izkušnjo, zakaj v nahrbtniku ni nikoli več dodatne 
jopice, rokavice in kape. Vsem ostalim pa naj bo to v poduk in opozorilo.

Za Mladinski odsek PD Kočevje

Melita Berlan



23.4. 2022 

POHOD NA TRSTELJ
Pa je končno prišel čas in po letih dveh zopet dovoljeno druženje in skupen planinski pohod vseh treh koče-
vskih osnovnih šol. Zaradi neugodnih vremenskih razmer pred štirinajstimi dnevi so pohod morali prestaviti 
na soboto pred prvimi počitnicami. Kljub različnim aktivnostim in dogodkom se je pohoda udeležilo 45 mladih 
planincev z vodnicami Zinko in Branko ter mentoricami Nadjo, Polono in Melito. Med potjo pa se je skupini 
pridružila še »stara znanca«, primorska vodnika Bogdan in Damjan.
Pohodniki so se aprila odpeljali na Primorsko, na 643 metrov visok Trstelj, ki je najvišji vrh v grebenu Črnih 
hribov. Ker je bilo na avtobusu kar nekaj planincev, ki so bili prvič na pohodu v večji in združeni skupini koče-
vskih osnovnih šol, je vodnica in ena od mentoric vsem poleg pozdrava namenila še nekaj splošnih informacij, 
usmeritev in priporočila za varno hojo in prijetno počutje na planinskih. pohodih. Vožnja z velikim avtobusom, 
ki je ob zaključku vodila do izhodiščne točke v vasi Lipa, je bila zelo strma in ovinkasta. Zato je imel voznik 
v ostrih ovinkih kar odgovorno in zahtevno nalogo, saj je s svojim znanjem tudi to uspešno in varno izpeljal.
Po pregledu obutve in vezanju vezalk na čevljih so planinci veselo korakali proti ciljni točki in Stjenkovi koči 
na Trstelju. Med hojo je bilo čutiti vpliv sredozemskega podnebja, vonj pomladnih cvetov in svežega olista-
nega zelenja. Vsi vmesni postanki so zaradi vezanih vezilk, učenja zlaganja odvečnih oblačil in oblikovanih 
v manjših in večjih nahrbtnikih, prva pomoč pri ožuljenih nogah in žejah, podaljšali čas hoje. A najpomemb-
nejše je, da so vsi osvojili zastavljeni cilj v delno oblačnem vremenu. Prav to vreme je bil vzrok za nejasen 
pogled prav do Tržaškega zaliva, dela italijanske obale in Savudrijskega polotka. A v daljavi je bilo vseeno 
videti malo morja. Na jasen razgled okoliških vrhov Julijcev in Trnovske planote z Golaki in Čavnom bo pot-
rebno počakati do naslednje priložnosti. Lepo viden pa je bil Nanos in pod njim celotna Vipavska dolina. V 
neposredni bližini koče stojijo televizijski oddajniki in vetrovna roža, na kateri so mladi planinci preverili svoje 
znanje iz orientacije.
V koči in pred njo je čas kaj hitro minil ob poslušanju slovenske glasbe in ob zbrani družbi ter srečanju do-
mačinov veteranov. Beseda je dala besedo, izkušnje starejših in mladostnikov z otroško energijo je dala svoj 
prispevek k prijetnemu vzdušju in lepemu spominu na pohodno turo na Trstelj. Videno in doživeto, da je naj-
lepše, ko se združi staro in mlado.
Ob povratku domov so bile na avtobusu strnjene misli in povzetek planinskega dneva. Če je bilo tokrat malo 
več vožnje in malo manj hoje, bo že v mesecu maju malo drugače z novimi izzivi. Pa se pustimo presenetiti.
Za Mladinski odsek PD Kočevje

Melita Berlan



7. 5. 2022 POHOD NA BLEJSKO KOČO
V soboto, 7. 5., smo se z učenci Osnovne šole Stara Cerkev, Osnovne šole Zbora odposlancev in Osnovne 
šole Ob Rinži odpravili na pohod proti Blejski koči. Ko smo prispeli, je zelo močno deževalo, zato smo se 
odločili, da spremenimo smer pohoda. Odpravili smo se po Planini Zajavorik (1292 m nadmorske višine), ter 
zaključili pot pri Šport hotelu. Z avtobusom smo se odpeljali do hotela Jelka, kjer smo pomalicali in popili topel 
čaj. Nato smo se odpravili nazaj domov. 
Kljub slabemu vremenu smo se na pohodu imeli lepo.
Maša Blažič, OŠ Stara Cerkev



4. 6. 2022 – POHOD NA RATITOVEC
Šolsko leto se naglo približuje h koncu in za mlade planince je bil 4. junija organiziran zadnji pohod, tokrat na 
Ratitovec in po dveh letih zopet z možnostjo skupaj s starši. 
V lepi zeleni gorski vasici Prtovč je bilo parkirišče že skoraj polno, ko se je začel planinski korak mladih 
pohodnikov ter njihovih staršev, mentorjev in vodnikov, brez katerih ne mine nobene planinske ture. Pot se 
je vzpenjala čez Povden, se je spustila pod hrib in že je sledila dopoldanska malica, kajti od pričetka poti v 
Kočevju, minilo je že kar nekaj časa. 
Hladno senco so delali negnoji, rumeno cvetoča drevesa, s svojimi 25 cm dolgimi socvetji, barvo in vo-
njem so pritegnila skoraj vsak mimoidoči pogled. V nadaljevanju je planinska pot vodila kar strmo skozi 
gozd, prečila nekaj vodotokov in pripeljala do sedla Povden s smernimi tablami, od koder je bil lep razgled 
na vas Prtovč. Vijugasta pot se je vila skozi smrekov gozd in se začela spreminjati v rastlinski pas rušev-
ja in travnati gorski svet. Nekateri pohodniki so doživeli novo izkušnjo, saj so se prvič srečali z jeklenica-
mi, ki so bile nameščene za pomoč in varnost pri hoji. Z višino in strmino se je planinski korak že malo 
upočasnil, srčni utrip se je povečal in tik za petami vodnice so mladi planinci z nestrpnostjo pričakovali 
kočo. Ob pogledu nanjo so glasno zavriskali in z dovoljenjem vodnice brez kančka utrujenosti stekli do 
nje. Malo manj neučakani pa so opazovali cvetoče rumene pogačice, ki so se ožarjene od sonca bočile 
na travnati podlagi. Ob prihodu do koče so bile zasedene že skoraj vse klopi in mize, a še vedno je naš 
prostor tudi za 61 planincev iz Kočevja in Stare Cerkve. Ratitovec je zelo znan po velikih in slastnih rati-
tovških flancatih ter kuhani hrani. Pokazatelj le tega je bila gneča ob naročilu okusnih dobrot in pijač v koči.  
Ob zaključku šolskega leta so najboljši vztrajni in zaslužni mladi planinci nagrajeni in pohvaljeni za ude-
ležbo na številčno določenih pohodih, osvojeno višino planinskih vrhov in primerno izpolnjene planin-
ske dnevnike. Podeljeni so bili bronasti in srebrni znaki, štirim devetošolcem iz OŠ Ob Rinži Kočevje pa 
zlati planinski znak, za kar so morali pokazati še teoretično znanje iz planinstva. V planinsko dejavnost 
so bile vključene tri učenke od 2. razreda naprej, učenec pa od 3. razreda. Čestitamo za njihovo vztraj-
nost in lep zgled mladega planinca. S skupnim fotografiranjem je bil zaključen postanek pri koči. Sledilo 
je 631 višinskih metrov spusta po travnati poti čez Razor, kjer so se na gorskih pašnikih pasle krave s 
svojimi telički. Pot je hitro postajala strma, zato je moral biti šestop previden in v gosjem redu. Za var-
nost in lažji sestop oz. vzpon so bile nameščene jeklenice. Delno strma skalnata pot je jemala slo-
vo in se je začela spreminjati v peščeno pot po gozdu in vonj po skalovju je zamenjalo zeleno rastlinje. 
V vasi Prtovč je veliko skupino zadovoljnih planincev že čakala avtobus in jih vse skupaj v prijetno varni vožnji 
pripeljala v Kočevje. 
Za mladimi planinci, njihovimi mentoricami, vodnicami in starši je še en lepo preživet in doživet planinski dan 
in vsi se že veselijo snidenja v novem šolskem letu. 
Vsem planincem in »neplanincem« naj počitniško-dopustniški dnevi minevajo zdravo in predvsem varno. 
Srečno!
Za Mladinski odsek PD Kočevje 
Melita Berlan



20. IN 21. 8. 2022 – POHOD NA TRIGLAV
Končno smo dočakali. Težko pričakovan dvig na slovenski najvišji vrh Triglava. Zaradi svojega slovesa je 
Triglav želja praktično vsakega Slovenca, ki se vsaj malo ukvarja z rekreacijo in ima rad hojo navkreber. In 
tako smo Jaka Kosten, Tinkara Golja in Ula Robida vztrajali 8 let in dobili priložnost, da skupaj z izurjenimi 
pohodniki varno stopimo na očaka in postanemo tudi po znanem reklu pravi Slovenci. Že konec šolskega 
leta smo dojeli, da bomo zares deležni strokovnega vodenja. Za nas so vodniki organizirali sestanek, kjer 
smo dobili osnovne informacije o pripravah na podvig. Med počitnicami smo pridno nabirali kondicijo in na-
kupili potrebno opremo. Nekaj   dni pred odhodom smo nad kočo na Mestnem Vrhu tudi preizkusili obvezno 
opremo in našo fizično pripravljenost. Seveda je bila ta odprava za naš mačji kašelj, naši vodniki pa so nam 
dali zeleno luč, da lahko gremo. 
V soboto, 20. 8. 2022, smo se pod vodstvom kočevskih vodnikov Tomaža Špeharja, Petra Pojeta, vodnice in 
mladinske mentorice Branke Rajner ter z izkušenim planincem Francem Šalamonom, ob treh zjutraj odpeljali 
izpred avtobusne postaje Kočevje v smeri Mojstrane proti dolini Krme. Polni pričakovanj in želje po čim prej-
šnji osvojitvi vrha smo si na izhodiščni točki v dolini Krme obuli pohodne čevlje, preverili opremo, ki smo jo 
oprtali težke nahrbtnike in se napotili zastavljenemu cilju proti. Pot je bila mestoma lahka, ponekod težka, a 
mi smo jo z nasmeški na obrazih premagovali. Bilo je tudi zabavno, še posebej, ker je ostalo nerazvozlano, 
kako je mentorica Branka v nahrbtniku dobila kamen. Naši spremljevalci sploh niso bili »zateženi« odrasli, 
ampak prijetni sogovorniki, ki so nas ves čas animirali s smešnimi anekdotami in izjavami. Na poti smo se 
srečali tudi krave in bike, ki se za nas niso spremenile. So pa naši vodniki povedali kaj na njihov račun.
V Prgarci smo imeli prvo postojanko. Tam smo se okrepčali in ravno ko smo želeli nadaljevati pot, je na našo 
veliko žalost začelo deževati. Po uri in pol čakanja smo se glede na nekoliko izboljšano vremensko sliko 
odločili, da kljub temu nadaljujemo pot. Seveda s pelerinami, ki so bile pripravljene v nahrbtnikih. Po mar-
kirani poti smo nadaljevali pohod v smeri Planike čez Kurico do Konjskega sedla (1782). Po dobrih sedmih 
urah hoje ( s postankom zaradi dežja) in zabave z vodniki smo prišli do koče Planika (2401), kjer smo tudi 
končali odpravo za ta dan. Zaradi dežja in mokrih skal so se vodniki odločili, da je varneje, da se na Triglav 
povzpnemo naslednje jutro. Prijetno utrujeni smo se odpravili k počitku, saj smo želeli čim hitreje dočakati 
jutro. A tudi zjutraj ni šlo vse po načrtih. Ravno v času, ko smo se želeli odpraviti proti vrhu, je temen oblak 
prekrižal naše načrte. 



Razočarani smo se vrnili v kočo in upali za izboljšanje časa. Če bi vreme predolgo nagajalo, bi se nam lahko 
celo zgodilo, da ne bi osvojili cilja. A kdor čaka tudi dočaka pravi star pregovor. Kmalu se je nebo zjasnilo 
in posijalo je sonce. Takoj smo si nadeli opremo in se začeli vzpenjati proti vrhu. Preko grebena in Malega 
Triglava smo se povzpeli na sam vrh Triglava, do Aljaževega stolpa. Pot je bila za nas tri nove, tudi s prepe-
njanjem po jeklenici smo se prvič soočili, a nismo imeli težav. V steni smo se srečali veliko ljudi, tudi tujcev. 
Številni so se že vračali nazaj v dolino. Priložnost smo imeli videti tudi neodgovorno ravnanje nekaterih po-
hodnikov, katerih dejanja pa so se k sreči končala brez posledice. Na vrhu smo bili po običaju deležni krst, 
prejeli čestitke in objeme. A občutka, da ti je uspelo, sreče, osebnega zadovoljstva, ki ga doživiš, ko prideš 
na vrh se ne da opisati z besedami. Enostavno to moraš doživeti. Fotografije, ki smo jih naredili pa nas bodo 
še dolgo spominjale na ta dan. Četudi bomo in prepričani sem, da bomo, še večkrat na vrhu, smo bili tokrat 
prvič. Lepote alpskega sveta, ki smo jih lahko občudovali v prelepih razgledih drugih slovenskih vrhov (Škrla-
tica, Rjavina, morje, Italija) bodo ostale v naših spominih za vedno. Ta nepozabna izkušnja, bo še en spomin 
na šolo Ob Rinži in mentorico Branko, ki nam je to uspela.
Seveda nismo mogli dolgo ostati na vrhu, zato nas je čakal še spust v dolino, ki je bil prav tako razgiban in 
zabaven. Za povratek smo izbrali Vodnikovo pot, ki pelje do Pokljuke. Ustavili smo se v Vodnikovi koči, kjer 
smo si dolili sveže, hladne vode. Do Studorskega prevala (1892), ki je bil naš naslednji cilj, je ponovno sledil 
ponovni vzpon. Kljub rahlo težkim nogama smo prišli tudi tja. Nato je sledil še spust do planine Konjščica 
(1438) od koder smo po travniku mimo sirarne zaključili pot na parkirišču, kjer nas je čakal prevoz. Med potjo 
smo videli tudi planiko, ki se sramežljivo skriva med kamenjem. Prijetno utrujeni, a zadovoljni smo se v po-
znih večernih urah vrnili v Kočevje. 
Bogati za novo izkušnjo se zahvaljujem vsem, ki ste nam to omogočili.
OŠ Ob Rinži in Branki Rajner
Planinskemu društvu Kočevje in Tomažu Špeharju ter Petru Pojetu
Občini Kočevje in Francu Šalamonu, ki je že 44-krat stopil na očaka, za kar mu čestitamo.
Za MO planinskega društva zapisala: Ula Robida in mentorica Branka Rajner


